

雨水频繁打压，近期气温难抬头

快报讯(记者 徐红艳)降温到货后,最近两天是不是穿短袖出门都有些凉意了?8月25日三伏天也正式结束啦。本周冷空气活动频繁,今后三天沿江苏南地区降水明显。在频繁雨水的“打压”下,气温短期内不会大幅上扬。

冷空气和“处暑”一起报到,早晚“2”字头的气温,户外非常舒服。相较户外,室内反倒有些闷热。24日,由于是阴天,气温虽缓慢上升,午后南京最高气温也没能突破30℃。23日还在高温线上的苏南南部地区,24日降温也准时到货。比如,苏州24日14:20与23日14:20相比,降温幅度竟然达到10℃以上,妥妥换季感。当天,江

苏气象推出的气温琅琊榜也变成了“清凉”版本,最高温仅31.2℃,大部分地区最高温都是“2”字头。对此,有小伙伴开玩笑说,过惯了40℃的日子,一下子不太适应20℃+的气温。

今明后三天,沿江和苏南地区有明显降水,气温有略微起伏。25日白天,淮北和苏南地区有阵雨,26日淮河以南地区普遍有小到中雨,苏锡常部分地区会出现大雨,27日全省几乎都有雷阵雨,尤其是沿江苏南地区会出现中到大雨。

25日最高温略有涨幅,淮北地区28℃左右,苏南地区33~34℃,其他地区29~30℃;淮北地区最低温度18℃左右,苏南地区25~

26℃,其他地区22℃左右。全省偏东风3~4级。26日随着雨量加大,全省最高温可能只有30℃,淮北地区27~28℃,其他地区29~30℃。27日全省最高温统统会降至“2”字头,省内西南部25~26℃,其他地区28℃左右。阴雨天是近期的主打,出门一定要记得带好雨具。

南京三日天气

今天 多云到阴,有分散性雷阵雨 东到东北风3到4级 24~33℃

明天 多云到阴,有阵雨或雷雨 偏东风3到4级 24~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨 偏东风4到5级 23~28℃

江苏多地对皮卡车“解禁”

快报讯(记者 王瑞)根据淮安市公安局交警支队发布的最新信息,从8月25日起,在淮安市范围内取消车型为轻型多用途货车的通行限制。在发布淮安市皮卡不限行的基础上,淮安市公安局交警支队针对皮卡车做出了明确的定义,即车辆行驶证需是“轻型多用途货车”。现代快报记者了解到,目前江苏多地已对皮卡车“解禁”。对此,江苏省公安厅交警总队对此表示,他们曾转发了一个指导意见,具体由各地组织实施。

采访中现代快报记者了解到,除了淮安外,江苏多地此前已对皮卡车“解禁”。8月15日起,无锡在全市范围内取消车型为轻型多用途货车(皮卡)的通行限制,皮卡在无锡市域(含江阴、宜兴)道路通行不需要申领通行证。根据泰州多地交警部门发布的信息,泰州市下辖靖江市、兴化市、泰兴市以及海陵区、医药高新区(高港区)、姜堰区全面取消多用途货车通行限制,多用途货车在市区通行无需办理通行证,参照小客车通行规则通行。除了泰兴市自8月19日实行新规,其余地方从8月25日起实行。

此外,扬州市政府今年3月发布《关于调整市区载货汽车、专项作业车、农用车限制通行措施的公

告》,将皮卡与其他货车区分开来,实行不同的限行管理措施,除了城市快速路和隧道之外,皮卡在扬州其他道路允许通行。

皮卡是一种采用轿车车头和驾驶室,带有敞开式货车车厢或封闭式货车车厢的车型,载货和适应不良路面的能力比轿车强得多。在车辆具体结构要求上:车辆需具有长头车身和驾驶室结构、核定乘坐人数小于或等于5人(含驾驶人)、驾驶室高度小于或等于2100mm、货箱栏板(货厢)上端离地高度小于或等于1500mm,最大设计总质量小于或等于3500kg 的载货汽车。据介绍,需满足以上参数才能按照轻型多用途货车来登记。

需要提醒的是,有些外观类似皮卡的货车虽然满足以上的参数标准,但由于是在2020年3月1日前登记的,属于旧国标标准,行驶证上写的是轻型栏板货车,对于此类车辆,只要符合相关的参数标准,车主可以至车管所办理车辆类型的变更业务。

轻型多用途货车(皮卡)办理上牌、年检等业务时,取消了喷涂总质量和栏板高度、粘贴车身反光标识的要求。轻型多用途货车(皮卡)不享受6年内免检政策,10年内车辆一年一检。轻型多用途货车(皮卡)强制报废年限为15年。

以精彩的节目传递温暖与感动

新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演在盐城首演

一个个耳熟能详的名字、一段段感人肺腑的故事……8月24日晚,“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演在盐城市盐都区盐渎街道花吉村新时代文明实践站广场举行首场演出。现代快报记者在现场看到,艺术家和表演团队精彩演绎了道德模范和身边好人的动人故事,楷模们展现的“道德力量”让巡演现场传递着温暖与感动。

现代快报+记者 姜振军



扫码看视频



巡演现场 主办方供图

“我们都是收信人”

当天下午5点,花吉村新时代文明实践站服务中心里,村民们在看书、健身。广场上,“学习宣传贯彻习近平总书记给‘中国好人’重要回信精神”的宣传牌格外醒目,上面印着今年8月13日习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春的回信内容。

现代快报记者看到,旁边的彩色展板上,展示着党的十八大以来江苏涌现的道德模范、中国好人代表赵亚夫、钱七虎、王爱东、周维忠、糜林、邱海波、叶聪、李爱云、许鹏等人的先进事迹介绍和照片。

傍晚6点左右,附近的村民和盐城当地的中国好人、道德模范代表陆续来到广场。

“爱国孝亲树家风。”盐城经济开发区步凤镇“守墓人”、中国好人卞康全拿起笔在“我们都是收信人”的展板处留言。“真心、细心、暖民心。”亭湖民警、中国好人张红霞也留下了自己的心里话。

文艺节目演绎“道德的力量”

晚上7点整,“新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演”首演在

德模范邱海波的事迹;朗诵《追寻》再现了全国道德模范、“八一勋章”获得者钱七虎和“奋斗者号”总设计师、全国道德模范提名奖、江苏省道德模范叶聪的追梦故事……一个个精彩的节目,用不同形式呈现凡人善举,现场观众无不为之动容。

身边的英雄被“搬上”舞台

2020年,新冠肺炎疫情突如其来。无数的“天使白”“橄榄绿”“守护蓝”“志愿红”铸就了疫情防控的“铜墙铁壁安全色”。在奔忙的人群中,有一名逆行武汉的盐城市大丰区抗疫志愿者许鹏,他不幸牺牲在了运送抗疫物资的途中。“危急时刻,是否该挺身而出?”许鹏用热血和生命慨然作答。舞蹈《你的答案》带领现场观众一起追忆了为抗疫牺牲的“最美抗疫先锋”。

在现场,来自盐城市聚亨路小学和盐城市新洋初级中学的合唱团一起表演了童声小合唱《奉献》,节目的原型是江苏“最美基层共产党员”、盐城好人朱陈。朱陈生前是盐城市纪委监委第九监督检查室主任,2022年2月,45岁的朱陈因连日奋战突发疾病倒在了工作岗位上,把一身清白留在了盐阜大地。

将在江苏多地巡演,传播真善美

晚上8点30分,在歌舞《在德星空中前行》的音乐声中,“新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演”首场演出落下了帷幕。首场演出由盐城市委宣传部、市文明办、盐都区新时代文明实践中心和江苏省广播电视台共同承办。

现代快报记者了解到,“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演活动是全省新时代江苏先进典型集中学习宣传活动的重要组成部分,由省委宣传部、省文明办、省教育厅联合组织开展,将赴省内10个县(市、区)、5个省级文明行业和5所高校开展巡演活动,持续到10月底。

沪苏浙皖将联手推进宁杭铁路二通道



图片来源:浙江发改公众号

快报讯(见习记者 龙秋利)长三角一体化近日又迎来重大进展。8月24日,据浙江省发改委发布的消息,在17日举行的第四届长三角一体化发展高层论坛上,沪苏浙皖4省市发改委联合签订了《合作推进宁杭铁路二通道框架协议》,这意味着南京至杭州之间即将连通第二条铁路。

根据规划,宁杭铁路二通道(南京—溧水—高淳—郎溪—广德—安吉—杭州)贯通江苏、浙江、安徽三省毗邻地区和上海“飞

宁扬市域(郊)铁路初步设计获批

快报讯(见习记者 龙秋利)8月24日,现代快报记者从南京市发改委获悉,南京至仪征线(含扬州延伸线)市域(郊)铁路一期工程(不含过江段)初步设计获得江苏省发展和改革委员会批复。

宁扬市域(郊)铁路是支撑南京市圈发展的关键性工程,初步设计获批,标志着该项目将进入开工建设阶段。项目工期约54个月,预计建成后两市经济往来更便捷、更高效,宁扬同城化将迈出更实质

地”光明集团绿色发展基地,位于现有宁杭高铁的西侧。宁杭铁路二通道不仅将弥补沿途南京高淳等地的高铁空白,还对加快“轨道上的长三角”建设,构建长三角高品质快速轨道交通网,推动长三角区域一体化发展战略实施具有重要意义。

据国家发改委2021年6月印发的《长江三角洲地区多层次轨道交通规划》,宁杭铁路二通道项目位列其中。作为城际铁路网宁杭轴的重要项目,项目估算投资近260亿元,里程160多公里。

性步伐。

据了解,项目起自南京地铁4号线仙林湖站(含),经南京市栖霞区、南京经济技术开发区、仪征市、扬州经济技术开发区、扬州市邗江区,止于扬州西站(含),线路全长约53.77公里(不含过江段)。全线共设置车站16座,其中地下站8座、高架站8座。项目采用市域A型车,速度目标值为160公里/小时(地下段140公里/小时)。